

АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

	Проектне фінансування
	вільного вибору
Спеціальності:	ООП «Менеджмент і адміністрування» другого (магістерського рівня) освіти спеціальність 073 <i>Проектний менеджмент</i>
Мова викладання:	Українська
Кількість студентів, які можуть одночасно навчатися (мінімальна - максимальна):	7-30
Семестр, в якому викладається:	2 семестр
Кількість: кредитів ЄКТС академічних годин	3 кредити 14 год . лекції 16 год. практичні 60 год. самостійна робота
Форма підсумкового контролю та наявність індивідуальних завдань:	Диференційований залік
Кафедра, що забезпечує викладання:	Менеджменту та адміністрування
Викладач, що планується для викладання (окремо по видах навантаження):	Лекції та практичні: Ставнича Наталія Ігорівна, <i>док-р філософії з економіки</i>
Попередні вимоги для вивчення дисципліни (якщо доречно):	володіти базовими знаннями щодо оцінки витрат та доходів
Перелік компетентностей, яких набуває студент після опанування даної дисципліни:	Здатність проведення досліджень на відповідному рівні; Здатність до спілкування з представниками інших професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності); Навички використання інформаційних та комунікаційних технологій; Здатність до ефективного використання та розвитку ресурсів організації; Здатність розробляти проекти, управляти ними, виявляти ініціативу та підприємливість; Здатність аналізувати й структурувати проблеми організації, приймати ефективні управлінські рішення та забезпечувати їх реалізацію; Здатність до управління організацією та її розвитком
Сфера реалізації компетентностей в	Вміти зясовувати оптимальні джерела фінансування бізнес-проектів та визначати переваги та недоліки різних видів

майбутній професії:	проектного фінансування; здатність до пошуку альтернативних джерел фінансування проєктів.
Особливості навчання на курсі:	<p>Формат вивчення дисципліни передбачає застосування знань, вирішення практичних завдань в межах лекційних та практичних занять шляхом обговорень в аудиторії, виконання ситуаційних вправ, вирішення тестів тощо.</p> <p>Присутність на заняттях є обов'язковою, окрім причин, які це унеможливають (хвороба, проходження міжнародного стажування тощо). За певних умов навчання може відбуватись в онлайн форматі при погодженні з керівником курсу. Пропущені заняття підлягають відпрацюванню відповідно до навчального плану.</p>
Матеріально-технічне забезпечення:	Не потребує спеціального матеріально-технічного забезпечення
Стислий опис дисципліни:	<p>Мета вивчення дисципліни – дисципліна спрямована на формування у здобувачів вищої освіти знань з методології й організації проєктного фінансування.</p> <p>Програма навчальної дисципліни складається з таких змістових модулів:</p> <p>Сутність та форми організації проєктного фінансування</p> <p>Інституційна основа проєктного фінансування. Особливості взаємодії фінансових і нефінансових організацій у проєктному фінансуванні</p> <p>Фінансове забезпечення реалізації інвестиційних проєктів і бюджетування капіталу</p> <p>Тендерні процедури і договірні відносини в проєктному фінансуванні</p> <p>Склад та особливості формування проєктно-кошторисної документації</p> <p>Проєктне фінансування за участі міжнародних фінансових інституцій та особливості проєктного фінансування за рахунок коштів ЄС</p> <p>Управління проєктними ризиками</p>